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Διευθυντές/Διευθύντριες Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  
Δημοτικής, Μέσης Γενικής και 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης  

 
Θέμα: Αξιοποίηση υλικού που προσφέρεται μέσω του Ψηφιακού Φροντιστηρίου του 

Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού της Ελλάδας 
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια των εγκυκλίων ypp18318, ημερ. 27/02/2025 και 
ypp18733, ημερ. 10/06/2025, υπενθυμίζεται ότι το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού της Ελλάδας, έχει αναπτύξει και λειτουργεί μέσω του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής 
Πολιτικής (ΙΕΠ), την πύλη «Ψηφιακό Φροντιστήριο», η οποία είναι διαθέσιμη στον ακόλουθο 
σύνδεσμο: https://streaming.digitalschool.gov.gr/.  
 
Το Ψηφιακό Φροντιστήριο είναι μία πύλη ψηφιακού εκπαιδευτικού περιεχομένου και υπηρεσιών 
σύγχρονης και ασύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης στην πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια 
εκπαίδευση, που εντάσσεται στο Ψηφιακό Σχολείο και είναι προσβάσιμη σε μαθητές/μαθήτριες 
και εκπαιδευτικούς. Σκοπός του Ψηφιακού Φροντιστηρίου είναι να αποτελέσει ένα ισχυρό 
εργαλείο αντισταθμιστικής εκπαίδευσης για ολόκληρη τη σχολική κοινότητα και να συμβάλει στη 
μεγιστοποίηση των εκπαιδευτικών δυνατοτήτων για τους/τις μαθητές/μαθήτριες.  
 
Μέσω του Ψηφιακού Φροντιστηρίου, προσφέρονται την παρούσα χρονική στιγμή δωρεάν, 
ζωντανές απογευματινές παραδόσεις για τα πανελλαδικώς εξεταζόμενα μαθήματα, 
συμπεριλαμβανομένων και των ειδικών μαθημάτων για την Γ΄ Λυκείου. Το ημερήσιο πρόγραμμα 
είναι αναρτημένο στη σχετική ιστοσελίδα, στην ενότητα Live Streaming 
(https://streaming.digitalschool.gov.gr/live-streaming/).  
 
Επιπλέον, μέσω του Ψηφιακού Φροντιστηρίου είναι διαθέσιμο υλικό για μαθήματα Δημοτικού, 
Γυμνασίου και Λυκείου, μέσω εύληπτων και ψηφιοποιημένων βίντεο, μικρής διάρκειας. 
 
Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας και 
όπως τους/τις  ενθαρρύνετε να αξιοποιήσουν την πύλη του Ψηφιακού Φροντιστηρίου, καθώς και 
το υλικό που προσφέρεται μέσω αυτής, ως συμπληρωματικό εμπλουτιστικό υλικό και ως μία 
επιπρόσθετη πηγή αναφοράς, κατά τη δική τους ευχέρεια. 
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